



№ _____

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Доходы группы АО «Казакхтелеком» выросли по итогам 9 месяцев на 6%

21.11.2023 г.

г. Астана

Крупнейший телеком-оператор страны раскрыл финансовую отчетность по итогам 3 квартала текущего года. Согласно документу, группа компаний «Казакхтелеком» за 9 месяцев продемонстрировала рост по всем основным финансово-экономическим показателям.

По данным консолидированной отчетности, выручка группы увеличилась в этот период на 30 млрд тенге и превысила 504 млрд тенге (475 млрд тенге по итогам 9 месяцев 2022 года). Рост обеспечен благодаря увеличению доходов как в сегменте фиксированной связи, так и в сегменте мобильной связи. Показатель EBITDA улучшился на 3,2%, а его рентабельность по отношению к выручке составила 46,5%. Чистая прибыль также выросла и составила 89,3 млрд тенге (88,7 млрд тенге по итогам 9 месяцев 2022 года).

Как отметила **главный финансовый директор АО «Казакхтелеком» Людмила Атамуратова**, такие финансовые показатели были достигнуты на фоне значительного роста капитальных затрат.

«В текущем году Группа компаний вошла в серьезный инвестиционный цикл с учетом реализации масштабного проекта внедрения и развития 5G в стране. Но благодаря реализуемой консервативной политике и улучшению операционной деятельности, бизнес-процессов, оптимизации затрат, повышению эффективности в целом, нам удалось закрыть третий квартал с достаточно хорошими, на мой взгляд, результатами», - пояснила Людмила Атамуратова.

АО «Казакхтелеком» не только продолжает осуществлять проекты по развертыванию в республике стандарта связи пятого поколения, а также по миграции клиентов с устаревших медных технологий передачи данных на оптические, но и активно работает над повышением качества сервиса. В этом году акцент сделан на оперативное устранение повреждений и сокращение сроков подключения услуг, снижение количества претензий от абонентов, развитие дистанционных каналов взаимодействия пользователями услуг и введение новых качественных показателей обслуживания абонентов для сотрудников.

«Мы действительно являемся крупнейшим телеком-оператором Казахстана, а имеющийся опыт и профессиональные знания позволяют нам братья за крупнейшие и важнейшие проекты как локального, так и странового масштаба и успешно их реализовывать. Вместе с тем, лидирующие позиции на рынке, реализуемые синергии, а также значительный запас финансовой прочности компании, позволяют нам сохранять комфортный уровень ликвидности, несмотря на значительные капитальные затраты на проекты модернизации и развития компании – что подтверждают данные сегодняшней консолидированной отчетности», - отметил **председатель правления АО «Казахтелеком» Куанышбек Есекеев.**

Уточним, услуги широкополосного доступа к интернету от АО «Казахтелеком» и его дочерних структур получают более 1,9 млн абонентов, сотовые операторы, входящие в группу «Казахтелеком» - АО «Кселл» и ТОО «МТ-С» обслуживают более 14 млн абонентов мобильной связи. В сегменте платного телевидения компания имеет порядка 990 тыс. точек подключения. Помимо этого, «Казахтелеком» обеспечивает связью и интернетом по всей стране более 7 тыс. школ, почти 6 тыс. больниц и порядка 16 тыс. госучреждений. В качестве же оператора фискальных данных компания обслуживает свыше 570 тыс. субъектов бизнеса, имеет порядка 300 тыс. активных контрольно-кассовых машин.

*Департамент коммуникаций
АО «Казахтелеком»*